1.

2. Co znamená termín semistrukturovaná data (uveďte příklad). (2 body)

3. Vysvětlete princip RULE BASED optimalizace (RBO), v čem spočívá nevýhoda. (3 body)

4. Lze modifikovat pohledy, jestliže ano, tak které? (1 bod)
5. Popište činnost následujícího triggeru. (2 body)

CREATE OR REPLACE PERSONALISTIKA PŘED_VLOZ_DATA

BEFORE INSERT IN ZAMESTNANEC.DATA

REFERENCING OLD AS old NEW AS new

FOR EACH ROW

BEGIN

DECLARE

DNESNI_DATUM DATE;

BEFIN

SELECT SYSDATE INTO DNESNI_DATUM FROM DUAL;

new.LAST_CHANGE_DATE = DNESNI_DATUM;

END;

END;

6. Popište standardní typy pro ukládání objemných dat na serveru (max. velikost, podtypy, charakteristiky) (2 body)

7. Uveďte příklady typů JDBC ovladačů (2 body).

8. Formulujte rozdíly mezi vektorovým a booleovským modelem dokumentografické DB z hlediska přesnosti a úplnosti vyhledávaných dokumentů. (3 body)

9. Popište možná načasování triggeru. (2 body)

10. Vyhledávací systém na zadaný dotaz vybral celkem 110 dokumentů. Z toho jen 90 bylo relevantních dokumentů. Databáze však obsahovala celkem 300 relevantních dokumentů. Jaká je přesnost P a úplnost R hledání? (2 body)

11. Které typy spojení tabulek znáte, uveďte podmínky spojení. (2 body)

12. Uveďte význam cartrige v systému Oracle (popř. obecně, uveďte příklad). (1 bod)

13. Typy indexů, kdy pomohou či kdy nepomohou indexy, popř. kdy je vytvářet a kdy ne? (3 body)

14. Vysvětlete princip OLAP a OLTP. (1 bod)

15. Porovnání P, OO, O-R (OO-oběktově orientovaná DB, R-relační DB). (3 body)
16. Charakterizujte temporální DB, uveďte datové typy používané pro zpracování času. (2 body)

17. Jaké jsou základní datové zdroje datového skladu, uveďte jejich výhody a nevýhody. (1 bod)

18. Znáte prostředek pro zpracování víceřádkových výsledků SQL dotazů? (1 bod)

19. Popište podstatu a význam Embedded SQL. (2 body)

20. 
